



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

### КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

#### РІШЕННЯ

від 31 березня 2021 р.

№ 74/1

Щодо проекту Закону про внесення змін до Водного кодексу України щодо уточнення переліку первинних водокористувачів (реєстр. № 3969, друге читання)

На виконання пункту 2 Постанови Верховної Ради України від 16 лютого 2021 року № 1232-ІХ «Про прийняття за основу проекту Закону України про внесення змін до Водного кодексу України щодо уточнення переліку первинних водокористувачів» Комітет з питань екологічної політики та природокористування доопрацював проект Закону про внесення змін до Водного кодексу України щодо уточнення переліку первинних водокористувачів (реєстр. № 3969), з урахуванням пропозицій і зауважень суб'єктів права законодавчої ініціативи для розгляду Верховною Радою України у другому читанні, і відмічає.

До проекту Закону внесено 29 пропозицій та поправок народних депутатів України, які наведені у порівняльній таблиці для розгляду законопроекту у другому читанні (додається).

Із них пропонувалось: 13 врахувати, 3 врахувати частково, 4 врахувати редакційно, 9 відхилити.

Відповідно до листа народного депутата України, голови підкомітету з питань раціонального використання водних ресурсів та моніторингу навколишнього природного середовища Прошука Е.П. від 25.03.2021 №15/03-2021/К, порівняльну таблицю до другого читання до законопроекту реєстр. № 3969 розглянуто 18 березня 2021 року на засіданні підкомітету.

За результатами розгляду, підкомітет з питань раціонального використання водних ресурсів та моніторингу навколишнього природного середовища рекомендує прийняти порівняльну таблицю для розгляду законопроекту у другому читанні, з урахуванням пропозиції Голови Комітету з питань екологічної політики та природокористування Бондаренка О.В., а саме: врахувати поправку № 19 народного депутата України Батенка Т.І.

За результатами обговорення пропозиції підкомітету, народними депутатами України – членами Комітету запропоновано поправку № 19 народного депутата України Батенка Т.І. залишити як таку, що відхилена.

Крім того, під час обговорення законопроекту, підготовленого до другого читання, голова Комітету Бондаренко О.В. запропонував підтримати опрацьовану фахівцями його поправку до порівняльної таблиці № 6 у такій редакції:

«Стаття 42. Водокористувачі

Водокористувачами в Україні можуть бути підприємства, установи, організації і громадяни України, а також іноземці та особи без громадянства, іноземні юридичні особи.

Водокористувачі можуть бути первинними і вторинними.

Первинні водокористувачі - це ті, що мають власні водозабірні споруди і відповідне обладнання для забору води, у тому числі ті, що отримують воду з каналів зрошувальних і осушувальних систем, водосховищ, ставків, водогосподарських систем, каналів та водогонів (водопроводів) міжбасейнового та внутрішньобасейнового перерозподілу водних ресурсів.

Забір та використання води первинними водокористувачами з каналів зрошувальних і осушувальних систем, водосховищ, ставків, водогосподарських систем, каналів та водогонів (водопроводів) міжбасейнового та внутрішньобасейнового перерозподілу водних ресурсів здійснюється на платній основі на підставі договору з підприємствами, установами та організаціями, які здійснюють перерозподіл (перекидання) водних ресурсів, у тому числі в маловодні регіони, та за наявності дозволу на спеціальне водокористування. Укладання договору є обов'язковим.

Перелік підприємств та організацій, які забезпечують перерозподіл (перекидання) водних ресурсів, у тому числі у маловодні регіони, затверджується Кабінетом Міністрів України.

Вторинні водокористувачі (абоненти) - це ті, що не мають власних водозабірних споруд і отримують воду з водозабірних споруд первинних водокористувачів та скидають стічні води в їхні системи на підставі договору про водопостачання (поставку води) та/або про водовідведення без отримання дозволу на спеціальне водокористування.

Вторинні водокористувачі здійснюють скидання стічних вод у водні об'єкти на підставі дозволів на спеціальне водокористування»,

та внести дану пропозицію до порівняльної таблиці за № 30 від народних депутатів України – членів Комітету з питань екологічної політики та природокористування.

За результатами обговорення Комітет в и р і ш и в:

1. Внести до порівняльної таблиці від народних депутатів України – членів Комітету з питань екологічної політики та природокористування пропозицію № 30.

2. Врахувати пропозиції №№ 1, 3, 4, 5, 12, 14, 15, 16, 22, 23, 27, 28, 30.

3. Врахувати частково пропозиції №№ 6, 18, 20, 21.

4. Врахувати редакційно пропозиції №№ 7, 9, 10, 11.

5. Відхилити пропозиції №№ 2, 8, 13, 17, 19, 24, 25, 26, 29.

6. Надати Голові Комітету право, при необхідності, вносити техніко-юридичні правки до законопроекту під час його підготовки до розгляду у другому читанні.

7. Внести на розгляд Верховної Ради України проект Закону про внесення змін до Водного кодексу України щодо уточнення переліку первинних водокористувачів (реєстр. № 3969) для прийняття його у другому читанні та в цілому як Закон.

8. Доповідачем при розгляді проекту Закону від Комітету визначити народного депутата України, голову підкомітету з питань раціонального використання водних ресурсів та моніторингу навколишнього природного середовища Прощука Е.П.

**Голова Комітету**

**О. БОНДАРЕНКО**



ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: БОНДАРЕНКО ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ  
Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA104000000764A4D00E8877801  
Дійсний до: 10.04.2021 0:00:00

Апарат Верховної Ради України  
№ 04-15/03-2021/121279 від 07.04.2021



465720